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СОЦІОКУЛЬТУРНА ДІЯЛЬНІСТЬ: РОЛЬ ТА МІСЦЕ В ЖИТТІ 
СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ (НА МАТЕРІАЛАХ СОЦІОЛОГІЧНОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ) 

Соціокультурна діяльність – це саме та тема, яка актуальна майже для 
всіх, бо кожна людина так чи інакше зустрічає в своєму житті її відголоски. 
Кожна людина слухає музику, чи дивиться телевізор хоча б раз на день, навіть і 
не розуміючи, що саме вони є відголосками соціокультурної діяльності. 

Але чи все влаштовує українців у цій сфері, чи може щось приносить 
дискомфорт? Відповідь на це питання можливо отримати лише за допомогою 
соціального опитування та аналізу останніх досліджень та публікацій. 

Що ж є соціокультурною діяльністю? Н. Кочубей трактує, що 
соціокультурна діяльність – це певна система дій, що відображає функції та цілі 
державної політики в галузі культури та дозвілля, визначає шляхи, методи та 
засоби їх реалізації, являє собою керований суспільством і його соціальними 
інститутами процес залучення людини до культури й активного включення 
самої людини в цей процес. Саме поняття «соціокультурна діяльність» включає 
два аспекти: культурний і соціальний, що дозволяє розглядати цю категорію на 
стику двох явищ суспільного життя – культури та соціальної роботи [2]. 

О. Гарматій та С. Кісіль зазначали у своїй праці, що сьогодні культурна 
проблематика, на жаль, залишається без належної уваги українських ЗМІ. 
Нестача звертання до питань культури відчувається в теле та радіосюжетах [1]. 

Г. Пінковська підкреслює, що своєчасне  визначення соціально-
культурних пріоритетів є конкретним інструментом вирішення завдань 
соціально-економічних територій, а об’єктивна і всебічна оцінка дії факторів у 
кожному регіоні дає змогу виявити та охарактеризувати специфіку 
функціонування його соціально-економічної системи [3]. 

Але що ж думають саме жителі України щодо цього питання? Відповідь 
на це питання ми отримали за допомогою соціологічного опитування. Ми 
висунули ряд гіпотез, які підтвердилися, і ми маємо наступні результати. 
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Більша частина респондентів вважає, що їх рівень знання з питання 
соціокультурної діяльності «середній» та «високий». Лише мала частина 
респондентів оцінює свої знання «низьким» рівнем. Дивлячись на це, можна 
сказати, що жителі України більш-менш освідомленні щодо соціокультурної 
діяльності, яка проводиться в їх місті. 

Громадяни розуміють з чого складається ціна квитка, і для більшості з 
них ціна квитка є важливою, і від неї залежить частота відвідування ними 
соціокультурних заходів. Українці завжди шукають комфортні для них заходи, 
які приносять їм лише позитивні емоції, та відносяться до вибору заходу дуже 
уважно. 

Роблячи висновок, можна сказати, що в цілому громадяни вважають себе 
задоволеними станом соціокультурної діяльності, та підкреслюють 
необхідність фінансування та розвитку соціокультурних заходів. 
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РОЛЬ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ У СТАНОВЛЕННІ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

Актуальність теми дослідження визначається тим, що за нових умов 
заснування України роль рідної (української) мови як важливого чинника у 
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